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	Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata

Dr. Máté Katalin Városgazdálkodási Iroda vezetője


Tisztelt Bizottság!

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 714/2012.(XII.10.) és az azt módosító 12/2013.(I.24.) számú határozatai, valamint Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottságának 117/2013.(02.13.) számú és az azt módosító 205/2013.(02.28.) számú határozatai alapján Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata – a továbbiakban: Kiíró – pályázatot írt ki a 34262 helyrajzi számú, természetben a Bp. Főv. VII. ker. Kazinczy u. 21. szám alatt található ingatlan „C” jelű épületének kulturális, illetve kulturális-, szórakoztató célú, 10 éves határozott időtartamú üzemeltetésére, illetve bérbeadására.

A 714/2012/(XII.10.) számú határozatának 2. pontjában a Képviselő-testület felhatalmazta a Tisztelt Bizottságot arra, hogy döntsön a pályázat kiírásáról, a pályázat nyertesének személyéről, és a pályázat nyertesével kötendő bérleti/üzemeltetési szerződés jóváhagyásáról, továbbá annak a későbbiekben esetlegesen szükségessé váló módosításáról.

A pályázat elbírálásának tárgyában a Tisztelt Bizottság a 2013. április 5. napján tartott ülésén hozott 346/2013.(04.05.) számú határozatával úgy döntött, hogy a bérbeadásra/üzemeltetésre kiírt pályázatot eredményesnek nyilvánítja, és a pályázat nyertesének az érvényes ajánlatot benyújtó NeonGROUP Korlátolt Felelősségű Társaságot nevezi meg.
A NeonGRPUOP Kft.-vel a bérleti/üzemeltetési szerződés aláírása megtörtént, azzal a kikötéssel, hogy a Tisztelt Bizottság jóváhagyó határozatának meghozatalával lép hatályba.

Az Erzsébetváros Önkormányzata által az Épület második emeletén elvégzendő felújítási, átalakítási munkálatok késedelmet szenvednek, mivel a beruházást végző – közbeszerzési eljárás keretében kiválasztásra került – gazdasági társaság felszámolási eljárás hatály alá került, aminek következtében 2013. április 30. napjáig az Épület második emeletének üzemeltetése sem volt megkezdhető a NeonGROUP Kft. részéről. Ebből adódóan szükséges a bérleti üzemeltetési szerződés megfelelő módon történő módosítása. Az Önkormányzat számára a Kultúra Utcája, KMOP-5.2.2/B-2f-2009-007 jelű pályázat alapján a második emeletnek a pályázatban vállalt funkciók szerinti üzemeltetését legkésőbb 2013. július 30. napjáig kell megkezdenie. Ennek alapján a szerződésben szereplő 2013. április 30. időpontok 2013. július 30. napjára kerülnek módosításra.

Emellett célszerű a szerződésnek két vonatkozásban történő módosítása. A részletes pályázati tájékoztató összeállításakor az Épület pinceszintje egyik lehetséges helyszíne volt az Polgármesteri Hivatal irattár egy részének az elhelyezésére. Az időközben elvégzett előzetes felmérések alapján az Önkormányzat elállt a pincének irattár céljára történő kialakításától.

A másik célszerű módosítás pedig az épületben található lift, amelyre vonatkozóan a szerződés a meglévő liftre vonatkozóan írja elő a bérlő/üzemeltető részére a lift biztonságos működéséhez szükséges szerződések megkötését. A NeonGROUP Kft. az ajánlata szerint új liftet kíván beépíteni, ezért a jelenlegi liftre vonatkozó rendelkezések szükségtelenek a szerződésben.

A szerződés és a szerződés módosítás jóváhagyása tárgyában: Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 714/2012.(XII.10.) számú határozatának 2. pontja.

A szerződéssel kapcsolatos döntések mellett a projekt megvalósításával összefüggésben az alábbi döntések meghozatalát is javasolom a Tisztelt Bizottság számára.

· A pályázat nyerteséről szóló döntés meghozatalakor tájékoztatásra került a Tisztelt Bizottság arról, hogy a NeonGROUP Kft.-nek az ajánlatában foglaltak szerint szándékában áll a pince egy részének ruhatár céljára történő használata. Mivel a pince a hasznosítási pályázatnak nem volt tárgya, ezért annak keretében belül természetesen nem is kerülhetett bérbeadásra a NeonGROUP Kft. részére.

A NeonGROUP Kft. a jelen előterjesztéshez mellékelt kérelmében a kérelméhez csatolt vázrajzon jelölt, 182,39 m2 területű részt kíván bérelni a pince területéből.

A pincére készíttetett ingatlanforgalmi szakértői vélemény a pince fajlagos forgalmi értékét 87.884 Ft/m2 összegben határozta meg. Ennek alapján a bérbe adni kért ingatlanrész forgalmi értéke 16.029.163 Ft. 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásáról szóló 12/2012.(III.26.) számú rendelete 57. § (3) bek. i) pontja értelmében versenyeztetés mellőzésével a bérbeadói jogok gyakorlójának döntése alapján lehet szerződést kötni a Károly krt.- Király utca- Erzsébet krt.- Rákóczi út által határolt tömb területén több mint 3 éve üresen álló pince vagy pince szinten lévő, vagy udvari bejáratú helyiségek bérbe adása esetén, amennyiben a forgalmi értéke nem haladja meg a 25 millió forintot.
A bérbeadói jogok gyakorlója jelen esetben Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatát megillető tulajdonosi jogok gyakorlásáról és a tulajdonában lévő álló vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló 11/2012.(III.26.) számú önkormányzati rendeletének 5. § (1) – (2) bekezdése és Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásáról szóló 12/2012.(III.26.) számú rendeletének 2. § (1) bekezdése alapján a Tisztelt Bizottság.

A helyiségek bérleti díja Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 715/2012.(XII.10.) számú határozatával módosított 130/2012.(III.22.) számú, valamint a 716/2012.(XII.10.) számú határozatával hatályában fenntartott 470/2012.(VI.28.) számú határozatai alapján kerül megállapításra.

A 715/2012.(XII.10.) számú képviselő-testületi határozat 9. pontja alapján a II. kategóriába – ahová a Kazinczy utca is tartozik – tartozó helyiségek legkisebb bérleti díja 1.900 Ft, /m2/hó+Áfa. A 470/2012.(VI.28.) számú képviselő-testületben foglaltaknak megfelelően – a 470/2012.(VI.28.) számú határozat visszavonásáig – ezt a díjat 20%-al csökkenteni kell. Ennek alapján a bérleti díj 1.520 Ft,/m2/hó+Áfa, a 715/2012.(XII.10.) számú határozat 10. pontjában meghatározott csökkentő tényezők figyelembevétele nélkül. A bérlemény udvari pince, mely körülmény a 715/2012.(XII.10.) számú képviselő-testületi határozat 10.f) pontja alapján 60%-os mértékű díjcsökkentő tényező. Így a fizetendő bérleti díj 608 Ft,/m2/hónap +Áfa.

· A NeonGOUP Kft. az ingatlan udvara 200 m2 területének használatára vonatkozóan s nyújtott be bérbevételi kérelmet.

A használatba adás kérdésében a Tisztel Bizottság a 11/2012.(III.26.) sz. ör. 5. § (1) – (2 ) bekezdése alapján jogosult dönteni.

Erzsébetváros Önkormányzata rendeletei udvar bérbe/használatba adására esetére alkalmazandó díjra vonatkozóan – a használat jellegének hasonlóságára tekintettel - a Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének a Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata tulajdonában lévő közterületek használatáról és rendjéről szóló 28/2012.(VI.13.) számú önkormányzati rendeletében meghatározott díjtételek alapulvétele tűnik célszerűnek. A Rendelet I. számú melléklete szerint a Károly körút – Király u. – Erzsébet krt. – Rákóczi út által határolt területen vendéglátó előkert, terasz jelenlegi, használati díja jelenleg 7.000 Ft./m2/hó.

Ennek alapulvételével a pult, színpad által elfoglalt területe után a közterületi használati díj 50%-át, a 200 m2 területnek ezek által el nem foglalt területe után – vendégtér – a közterületi használati díj 25%-át javasoljuk használati díjként meghatározni, amelyet a használat tényleges időtartama alatt köteles megfizetni.

· A NeonGROUP Kft. az épületben földgázalapú fűtési rendszer kialakításához kérte az Önkormányzat hozzájárulását, amelyhez való a tulajdonosi hozzájárulás kiadásának akadálya nincs.

· A gázfűtés kiépítéséhez történő tulajdonosi hozzájárulás megadása tárgyában a 11/2012.(III.26.) számú önkormányzati rendelet 24. §-ában foglaltak alapján a Polgármester jogosult dönteni, azonban a teljes projekt jelentőségére tekintettel célszerű a Tisztelt Bizottság jóváhagyása.
Határozati javaslatok
1.

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottsága úgy dönt, hogy jóváhagyja a Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata és a NeonGROUP Kft. /székhely:1061 Budapest, Zsolt u. 9., cégjegyzékszám: cg. 01-09-999166, adószám: 24273688-2-41/ között a 34262 helyrajzi számú, természetben a Bp. Főv. VII. ker. Kazinczy u. 21. szám alatti ingatlan „C” épületére vonatkozó, a jelen határozat mellékletét képező bérleti és üzemeltetési szerződést.

Határidő: azonnal

Felelős
: Vattamány Zsolt polgármester

2.

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottsága úgy dönt, hogy jóváhagyja a Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata és a NeonGROUP Kft. /székhely:1061 Budapest, Zsolt u. 9., cégjegyzékszám: cg. 01-09-999166, adószám: 24273688-2-41/ között a 34262 helyrajzi számú, természetben a Bp. Főv. VII. ker. Kazinczy u. 21. szám alatti ingatlan „C” épületére vonatkozó bérleti és üzemeltetési szerződésnek a jelen határozat mellékletét képező 1. számú módosítását, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szerződést.

Határidő: azonnal

Felelős
: Vattamány Zsolt polgármester

3.

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testületének Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottsága úgy dönt, hogy Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásáról szóló 12/2012.(III.26.) számú önkormányzati rendeltének 56. § f) pontja alapján Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata versenyeztetési eljárás nélkül bérbe adja a NeonGROUP Kft. /székhely:1061 Budapest, Zsolt u. 9., cégjegyzékszám: cg. 01-09-999166, adószám: 24273688-2-41/ részére a 34262 helyrajzi számú, természetben a Bp. Főv. VII. ker. Kazinczy u. 21. szám alatti ingatlan „C” épülete pinceszintjének 182,39 m2 területét az alábbi lényeges feltételekkel:

· A bérleti díj 608 Ft/m2/hónap + Áfa, amely minden évben a tárgyévet megelőző év inflációs rátájával megegyező mértékben emelkedik.

· A bérleti jogviszony időbeli hatálya megegyezik a Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata és a NeonGROUP Kft. között az ÉPÜLET többi részére vonatkozó bérleti és üzemeltetési szerződés időbeli hatályával.

· A NeonGROUP Kft. a havi bruttó bérleti díj háromszorosának megfelelő összegű óvadékot köteles megfizetni.

Amennyiben a bérleti szerződés a határozatnak a NeonGROUP Kft. által történő kézhezvételét követő 45 napon belül nem kerül aláírásra, abban az esetben a jelen határozat hatályát veszti.

Határidő: a határozat kézhezvételétől számított 45 nap

Felelős
: Vattamány Zsolt polgármester

4.

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság úgy dönt, hogy Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata a NeonGROUP Kft. /székhely:1061 Budapest, Zsolt u. 9., cégjegyzékszám: cg. 01-09-999166, adószám: 24273688-2-41/ részére a 34262 helyrajzi számú, természetben a Bp. Főv. VII. ker. Kazinczy u. 21. szám alatti ingatlan udvarának 200 m2 területű részét a kizárólagos használatba adja.

A használati díj mértéke a közterület használati díjakat szabályozó mindenkori önkormányzati rendeletének a vendéglátó teraszokra vonatkozóan megállapított használati díjának az 50%-a, a pult, színpad által elfoglalt területre, a fennmaradó területre, a vendégtérre pedig annak 25%-a.

Használó díjat a terület tényleges használatának időtartamára tartozik fizetni.

Amennyiben a használati szerződés a határozatnak a NeonGROUP Kft. által történő kézhezvételét követő 45 napon belül nem kerül aláírásra, abban az esetben a jelen határozat hatályát veszti.

Határidő: a határozat kézhezvételétől számított 45 nap

Felelős
: Vattamány Zsolt polgármester

5.

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottsága úgy dönt, hogy Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata tulajdonosi hozzájárulását adja ahhoz, hogy a 34262 helyrajzi számú, természetben a Bp. Főv. VII. ker. Kazinczy u. 21. szám alatti ingatlan „C” épületében földgáz alapú fűtési rendszer kerüljön kialakításra.

Határidő: azonnal

Felelős
: Vattamány Zsolt polgármester

Budapest, 2013. május 29.



dr. Máté Katalin
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